



倒排工期促开工保进度

# 咸安开发区项目建设风生水起



本报讯 通讯员严运玲报道:昨日,笔者在咸安经济开发区第5批次项目建设地块上看到:华鑫刀具、洪盛科技、中港金属、龙福泉电子、中特工程机械主体工程已竣工;华翔数控、恒合科

技、三六电梯、永恒辉五金、湖北特钻、江南春竹业等项目正在热火朝天地兴建……新一轮项目建设大会战正在该开发区如火如荼地展开。

10月份以来,该开发区按照每月“签约3个项目、开工3个项目、建成3个项目”的总体要求,精心组织,严密部署,层层发动,迅速打响了新一轮项目建设大会战。要求全体干部职工抓节点、赶时间、优服务、促开工,切实按项目进度和时间节点要求,倒排项目建设

工期,将项目建设进度精确计算到天,项目责任落实到人。

为确保项目建设顺利推进,该开发区还制订出台了“每天一碰头,每周一会商,每旬一通报,每月一总结”的督查制度,努力通过开通“绿色通道”,实行“一站式”服务、“一表制”收费和“证照办理代办制”等,确保项目顺利落地,按时入园,按时开工,按时建设。

目前,该开发区模具产业园第5批次和竹产业园第6批次项目地块基础设

施建设正加速推进。其中,食品产业园主干道、向阳大道与兴盛大道的纬一路道路建设工程已经启动;东湖高新区现代制造业咸安基地项目已经落地;华宁防腐、中特重工、中港金属、龙福泉电子、湖北特钻等项目,以及永恒辉五金、汇欣电器、恒毅汽车、北辰塑料等项目,将分别在明年1月和4月完成设备安装调试并投产;精兴家居卫浴、华港装饰材料、精鑫模具、恒誉智能车库等项目将于明年第一季度开工建设。

咸安打造“五位一体”国防教育体系

## 增强全民国防意识

本报讯 通讯员陈钦报道:“抓经济不忘强国防,谋发展不忘兴武装”。近日,在咸安区街头推出的百余条国防教育标语灯箱,吸引了市民驻足观看。这是该区构建全民国防教育体系的措施之一。

作为省级“双拥模范城”,近年来,该区坚持把全民国防教育工作纳入全民宣传教育轨道,逐步形成了政府、部队、社会、学校、家庭“五位一体”的国防教育体系,使之与社会教育同步实施,同步发展,有力推动了全区全民国防教育的深入开展。

在此基础上,该区坚持把各级

党政干部当作国防教育的关键对象,把学生当作国防教育的基础对象,把广大民兵预备役人员当作国防教育的主体对象,区分层次,因人施教。先后组织近百名地方党政干部参加“军事日”活动,学习国防知识,增强国防观念;通过对高中生进行军事训练,在学校各学科教育中贯穿国防教育内容,有效增强了学生的国防意识;组织民兵应急分队训练,提高民兵预备役人员的国防技能。同时,依托汀泗桥北伐战争遗址国防教育基地,对全社会免费开放,以增强市民的国防意识。

# 建设首个新型城镇化试点区

## 梓山湖生态科技新城雏形渐显

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员程蔡、李余报道:一条条路网已拉通刷黑、一栋栋高楼拔地而起、一个个项目紧跟而上……10日,记者在咸宁梓山湖畔看到,一个美丽的生态科技新城雏形渐显。

咸宁梓山湖生态科技新城作为省、市、区确定的重点建设项目建设,是武

汉城市圈城际铁路沿线“一站一城”的首个新型城镇化试点区。总规划面积137平方公里,分滨湖、泉湖、余花三个片区,辖贺胜桥镇全域和官埠桥镇、横沟桥镇部分村组。

2011年4月以来,梓山湖生态科技新城管委会认真落实省级战略咸宁实施的总体思路,按照“县级市”定位,主

攻“一大开发”(房地产开发)、建设“两大中心”(行政中心、商务中心)、发展“三大经济”(高科技工业、现代农业、旅游业)的建设目标,大力招商引资,加快建设步伐。

截至目前,梓山湖碧桂园、武咸城际铁路贺胜东站前广场、沿湖整治工程、茶场新型城镇化建设示范点、高层

人才公寓、仙鹤山公墓和梓山湖大道、贺胜大道、滨湖大道等13条街道路网建设,以及双回路电网、桃林变电站、自来水厂、移动通讯网络、运动休闲广场和环保产业园、食品工业园等建设已经启动。其中,碧桂园200套生态样板房将于月底开盘,茶场新型城镇化建设示范点1500套农民住宅即将交付入住。

## 咸安财政局招录新人 基层服务接地气

本报讯 通讯员陈梅、吴玉强、陈祖福报道:日前,咸安区财政局将公开招聘的14名“财政新人”,及时充实到急需人才的大幕乡、双溪桥镇、高桥镇等9个乡镇财政所,为基层事业发展注入了“新鲜血液”。

近年来,随着国家强农惠农政策的不断加大,对基层财政业务工作的要求也不断提高,该局党委针

对基层财政系统人员老化、青黄不接的实际,经区委、区政府同意,通过“公开、公平、公正”的招考程序,经笔试、面试以及综合考评等方式,最终招录14名大学生充实到乡镇财政所工作。

14名“财政新人”一致表示,下基层接地气,更能使自己得到锻炼,一定要好好工作,为财政增光添彩。

## 咸安住建局开展专题检查 排查工地安全隐患

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员刘磊、江涛报道:“工程模架上的螺丝松了5枚,必须迅速拧紧……”日前,咸安区住建局党委书记、局长周文平带队深入车站路一建筑工地检查生产安全时,发现的安全隐患,要求当即改正。

为扎实推进以“科学发展、安全发展”为主题的“安全生产年”活动,规范一线安全生产管理,今年

来,该局在加大检查力度,积极排查安全隐患的同时,注重对模架工程、起重机械、企业安保体系运行情况、文明安全施工方案制定及落实、监理人员配备及安全职责执行情况等进行重点检查。

截至目前,该局共检查在建工程44个,查出一般安全隐患70余处、重大隐患2处,下发停工整改通知8份、责令整改通知53份。

## 咸安社保局与银行联手 优化养老金发放

本报讯 通讯员黄德禄报道:“凭退休养老金存折,到定点银行领取养老金,既方便又安全。”日前,咸安一企业退休人员刘会仙在区社会劳动保险事业管理局办妥退休手续后,对该局的养老金发放方式表示肯定。

近年来,随着退休人员不断增加,退休金发放额日益增大,为确保退休人员的退休金准确、足额按月

及时发放到位。年初,该局分别与中国银行和邮政银行签订了代发退休人员养老金协议,要求代发银行机构,协助该局强化对冒领、套取和骗取退休养老金的监管,确保养老金安全发放。

截至目前,该局委托银行代发养老金的退休人员已达18408人,累计发放养老金20609万元,没有发生一起差错。

## 高桥镇卫生院到敬老院义诊 孤寡老人沐浴温暖

本报讯 通讯员黄念报道:日前,一场免费义诊赠药“盛宴”,在咸安区高桥镇福利院悄然“开席”。

为弘扬尊老、爱老、敬老的传统美德,该镇卫生院院长梁曦带领院内各科医务人员一行,携带B超、心电仪等医疗检查仪器和药品,前往镇福利院,为孤寡老人免费义诊。

“老人家,你有高血压,要注意按时吃药,有什么事就和我们联系,我们会马上派人过来。”仔细检查

后,内科章医师靠近刘大爷的耳朵提醒着。

医务人员一边认真地为大家进行体检,一边耐心细致地解答老人的各种健康咨询。对查出身体疾患的老人,医生们不仅逐一写下健康建议,还向敬老院工作人员详细交待了用药注意事项。

活动当天,该镇卫生院共义诊20多人次,捐赠价值2000余元的药品。



为了创建“平安咸安”,日前,咸安公安分局在巨宇体育馆举行非法枪爆物品现场展示和集中销毁活动,增强市民的法律意识。通讯员 吴涛 摄



## 水果黄瓜熟了

24日下午,咸安区马桥镇金桥村蔬菜种植大户谢树伦喜摘水果黄瓜。今年,他种植包括荷兰水果黄瓜、茄子王等时令蔬菜100亩,年收入达60余万元。

特约记者 胡剑芳 通讯员 刘明升 摄

从昔日的摄影爱好者,转变成今日薰衣草种植大户,他用自己的聪明才智,闯出了一条成功之路——

## 夏刚:梦圆“爱情庄园”

香城都市报记者 陈志茹

本报讯 通讯员李连铭报道:日前,咸安区委党校启动教学大练兵活动,组织全体教职员在全区秋季主体班开学之前,加紧“充电”。

“充电”的主要内容包括:在全校教

职工中培养早读习惯、试讲新课和开展区内调研,以帮助教职工正确理解和把握新形势下干部教育的新特点、新趋

势,不断增强教学的针对性和实效性。通过开展调研,广大教师对向阳湖文化挖掘、汀泗桥古镇重塑等,提出了许多独创性见解,促进了问题的解决。

咸安区委党校

组织教师“充电”

本报讯 通讯员李连铭报道:日前,咸安区委党校启动教学大练兵活动,组织全体教职员在全区秋季主体班开学之前,加紧“充电”。

“充电”的主要内容包括:在全校教

职工中培养早读习惯、试讲新课和开展区内调研,以帮助教职工正确理解和把握新形势下干部教育的新特点、新趋

势,不断增强教学的针对性和实效性。通过开展调研,广大教师对向阳湖文化挖掘、汀泗桥古镇重塑等,提出了许多独创性见解,促进了问题的解决。

咸安国税局

宣讲“中国梦”

本报讯 通讯员陈拥军、杨华报道“同样都是码砖头的工作,为什么第一个人无精打采,第二个人却有一种充分的快乐感呢?因为第二个人把他所做的工作,跟这件事未来的目连在一起。”日前,咸安区国税局邀请区委党校副校长陈长风宣讲“中国梦”。

通过宣讲,激发了该局干部营造“中国梦·咸宁梦·国税梦”的文化氛围,传递了追梦、筑梦、圆梦正能量,并通过月评纳税服务质量能手、半年评纳税服务质量明星,用榜样的力量激励干部实践梦想。目前,该局有19位干部被评为纳税服务能手。

咸安烟草专卖局

整顿卷烟市场

本报讯 通讯员何超报道:14日,咸安区烟草专卖局联合区公安局、区工商分局开展卷烟打假、市场整顿专项行动,在全区范围内进行拉网式检查。

截至18日,共出动执法人员99人次,通过对名烟名酒店、礼品回收店等进行重点检查,共立案12起,查获假烟、走私烟和非正常渠道购进卷烟77件,案值7.06万元,取缔无证经营户3户。

晚上挨家挨户上门做农户的思想工作。刚开始,为了租赁一村民的20亩地,他请客吃饭10余次,拟约6次,都没有达成协议。但经过频繁接触后,夏刚得知村民们的要求原来很简单,只希望每亩地能多收一点租金,于是他决定最大限度满足村民的要求,170亩地很快租赁到位。

有了地之后,夏刚开始大显伸手。去年7月,他一次性从新疆伊犁购买回36亩薰衣草苗,并高薪聘请华中科技大学和新疆伊犁的种植专家,上门传授技术,全程指导栽培。种植的22万株薰衣草品种,既有法国兰,又有高蛋白、太空蓝等,是目前华中地区规模最大的薰衣草种植基地。

今年的旱灾,让夏刚种植的薰衣草“命在旦夕”。为了保住草苗,夏刚每天三番五次地浇水,每次浇水时干枯的土壤都无法吸收,刚浇的水又从一旁溢了出来。夏刚看在眼中,急在心里,无奈之下只好请教专家,专家表示此种现象,要立即装滴管才能缓解旱情。

情急之下,夏刚立即向双溪桥镇政府求助,镇干部马上赶来,联合农机部

咸安能人